各 位

会 社 名 カワセコンピュータサプライ株式会社 代表者名 代表取締役社長 川 瀬 康 平 (コード 7851 東証第2部) 問合せ先 最高財務責任者 梶 山 伸 夫 (TEL 06-6222-7474)

第三者委員会の設置に関するお知らせ

当社は、平成27年11月12日付「平成28年3月期第2四半期決算発表の延期及び第2四半期報告書提出遅延のお知らせ」で発表させていただいたとおり、当社の営業取引の一部に不明瞭な点があることが判明いたしました。そこで、当社は、本日開催の取締役会で、第三者委員会を発足し、事実関係の調査を行うことを決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、事実関係の確認については、訂正を要する会計処理の有無を含めて第三者委員会の調査対象といたします。

記

1. 第三者委員会設置の趣旨

当社の営業取引の一部に不明瞭な点があることが判明した件について、客観性・公正性・透明性を高めるため、当社とは利害関係を有しない外部の専門家で構成される委員会を設置することといたしました。

2. 第三者委員会の目的

今回判明した不明瞭な点は、営業取引の一部に売上金額と原価、証跡の関連性、流通販売形態の 取引において他と異なる利益率及び重複計上が懸念される取引についてであり、当該営業取引に関 する事実関係・原因究明を調査し、再発防止策の検討・提言、同種事例の有無の調査を目的として おります。

3. 第三者委員会の構成

今後、日本弁護士連合会による「企業等不祥事における第三者委員会ガイドライン」(平成 22 年 12 月 17 日改訂)に沿って委員の選定を行い、決定し次第速やかに公表いたします。

4. 今後の対応について

第三者委員会の調査の結果、明らかとなった事実関係等や、当該事象が当社の業績に及ぼす影響につきましては、判明次第速やかにお知らせいたします。また、当社は第三者委員会による調査に対して全面的に協力してまいります。具体的なスケジュールにつきましては、委員会の構成が決定次第、委員会と協議の上、策定し、開示いたします。

株主、投資家の皆様をはじめとする関係者の皆様には、多大なるご迷惑とご心配をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。

〈本件問合せ先〉

大阪本社 担当 梶山・清水 TEL 06-6222-7474